Szanowni mieszkańcy,
 zgodnie z zapowiedziami rozpoczynamy II etap remontu inst. sanitarnej - kanalizacji- w naszej kamienicy. 

Początek prac dnia 15 maja i zaczynamy od klatki II, od pomieszczenia węzła cieplnego - tam znajduje się wyjście instalacji z budynku.

Jak już wcześniej opisywaliśmy, nie mamy planów instalacji wobec tego faktu rozpoczynamy od pewnego ( wyjście z budynku w kierunku ul. Dobrej) punktu i będziemy posuwać się zgodnie z przebiegiem instalacji istniejącej, układając nową instalację. 

Prosimy mieszkańców o pełną współpracę i gotowość do udostępniania pomieszczeń piwnicznych. 

KL. II -Będziemy poruszać się od węzła cieplnego w kierunku korytarza i dalej korytarzem w lewo - na pewno piw. 19 i ew. 17 i 17a ( gdzieś będzie wyjście na podwórze do trójnika przy klatce II)) - dalej prawdopodobnie korytarzem i pion z piw. 14 i 18a , dwa piony z korytarza i piwnica 21;

i ewentualnie  korytarzem w prawo - od pom. węzła cieplnego, aż do połączenia z instalacją w kl.I.

Kl. I - na pewno piwnica 9 i 7 , są tam piony - i dalej prawdopodobnie korytarzem  w kierunku pom. wodomiaru - przed piw. nr 2 stwierdzono uszkodzenie kanału( piw. nr 2 także do udostępnienia, może tamtędy jest połączenie z kl. V ) i dalej ewentualne połączenie z instalacją w kl. V.

Kl. V - na pewno piw. 47 i 55 , i szukamy wyjścia z budynku na podwórze, albo korytarzem zbieramy piony  i łączymy się z instalacją kl. I- a więc ewentualnie  piw. nr 2, 50, 4 i 48 - ale to będziemy wiedzieli dopiero na bieżąco. Być może instalacja jest prowadzona inaczej.

Kl. III - na pewno piwnica 23 i 25 a, 27, 26 i prawdopodobnie 24, 25 oraz 30 lub 34 oraz korytarz w tej klatce. Gdzieś jest wyjście na podwórze

Reasumując - prosimy o gotowość do współpracy i jeśli to możliwe o przekazanie kluczy do opróżnionych piwnic. Podstawiliśmy kolejny  kontener na gabaryty do państwa dyspozycji.

Proszę pamiętać, że nie będzie możliwości wystawiania rzeczy na korytarze, ponieważ będą one rozkopane.

Przypominam również, że zaraz po zakończeniu kolejnych etapów prac z instalacją sanitarną  będziemy prowadzić jeszcze prace polegające na murowaniu pękniętych ścian działowych, w niektórych przypadkach będzie to całkowita wymiana elementów ścian, w niektórych uzupełnienie i naprawa, a w dalszej kolejności betonowanie posadzek piwnic w celu zabezpieczenia i stabilizacji gruntu pod budynkiem zgodnie z zaleceniami z ekspertyzy.

Podaję piwnice , które powinny być udostępnione do naprawy ścian :
kl. I -  adm 9 nr 20, 11, 10, 4  i wodomiar.

KL. II - węzeł cieplny, 19a, 17, 17a, 19;
KL.III - 26, 27a, 25, 27,28a, 32, 22, 28 i 27, 16 i 23;
KL.IV - 40 i 44, 37 i 39 , 45, 42 i 38 ;

KL> V - 55, 51, 50, adm. 8

oraz wszystkie piwnice, które nie mają betonowych posadzek.
 Terminy z następnymi wykonawcami jeszcze ustalamy, będzie to zależało od postępu robót przy kanalizacji

.

III etap kanalizacji to podwórze - jak już będziemy wiedzieli co się dzieje w kamienicy.

To wszystko to oczywiście plan, a czy uda nam się go wykonać w takiej kolejności tego nie możemy obiecać, życie pokaże.

Jeszcze raz proszę o współpracę, dziękuję za dotychczasową i mam nadzieję, że wspólnie uda nam się przeprowadzić te zamierzone i konieczne dla naszej społeczności prace.

Z wyrazami szacunku Zarząd

