Szanowni Państwo,
 
jak zapewne wiecie - informujemy o tym w pismach w miarę na bieżąco, prowadzimy równolegle kilka robót oraz ekspertyz. Staramy się tak układać harmonogram prac, żeby maksymalnie skrócić czas trwania tych prac i nie utrudniać życia mieszkańcom. Dlatego wielokrotnie prosiliśmy o porządkowanie i opróżnianie piwnic - kontenery były podstawiane 6 razy (!!!) systematycznie od marca 2021. Jednak jak się okazuje w dalszym ciągu piwnice nie zostały przygotowane do prowadzenia zaplanowanych przez Zarząd prac. 
 
W piwnicach dalej zalegają różne przedmioty. Wchodzące ekipy zastają np. szafy pełne przetworów albo owinięte folią przedmioty z napisem „własność lokatora” lub po prostu nieuprzątnięte piwnice z szaf, łózek, itp. Część z Państwa przynajmniej informuje Zarząd o problemach z uprzątnięciem piwnic, co pozwala wspólnie poszukać rozwiązań i brać taką sytuację pod uwagę. Irytujące jest jednak to, że o wielu takich przypadkach dowiadujemy się dopiero w trakcie wykonywania prac remontowych. Oznacza to wzrost kosztów dla nas wszystkich - bo kto inny za to płaci? Może niektórzy z Państwa są bardziej majętni i nie ma dla nich znaczenia, że koszt całej inwestycji wzrośnie o 5000 PLN ? Przecież to się rozłoży na 69 lokali... Inną sprawą jest to, że przez tego typu brak informacji i działań ze strony niektórych Państwa, to nie jakiś abstrakcyjny Zarząd traci swój prywatny czas na załatwianie „maruderów”, tylko 3 sąsiadów niezwiązanych etatami, którzy zgodzili się, w imię odpowiedzialności za substancję tego budynku, do dbania o interesy wszystkich mieszkańców. I żeby było jasne - nikt tu nie mówi o bohaterskim Zarządzie, tylko o wspólnocie, która odsuwa od siebie problemy i przerzuca je na innych. Zarząd nie chce łamać dobra sąsiedzkich stosunków i jako takiej atmosfery, ale musi reagować w sytuacjach tego nieintencjonalnego sabotażu w imię sprawności funkcjonowania. Gros czasu spędzonego nad pilnowaniem procesów inwestycyjnych to czas prywatny. I żeby było jasne - nie ekwiwalentny w wynagrodzeniu. Proszę też tego zdania nie odczytywać jako sugestii o podwyżki – Spółdzielni z racji jej wielkości, skali wzrostu innych kosztów, po prostu na nie nie stać. Praca w Zarządzie była i będzie pracą o wymiarze społecznym, obawiamy się, że zewnętrzna administracja również nie wiele zmieni w tej materii. Dlatego informujemy, że jeżeli będziemy napotykać obstrukcję w realizowaniu planów inwestycyjnych Spółdzielni, będziemy musieli poczynić kroki prawne. Zarząd podjął uchwałę w dniu 27 maja 2021 r. o treści:
 
 „W przypadku nieusunięcia, na wezwania Zarządu, przedmiotów z piwnic, strychów, miejsc komunikacyjnych, części wspólnych, w związku z prowadzonymi przez Zarząd inwestycjami, grożącymi utrudnieniami w realizacji inwestycji, Zarząd dokona ich usunięcia i zeskładowania w wyznaczonym do tego magazynie na terenie Warszawy lub w pomieszczeniach własnych, na koszt właściciela spółdzielczego prawa do lokalu. Zarząd dokona protokolarnego zaewidencjonowania i przekazania specjalistycznej firmie transportowej przedmiotów, celem zdeponowania we wskazanym magazynie. Wszelkie koszty i warunki składowania zostaną określone umową. Koszt składowania rzeczy w pomieszczeniach administracji spółdzielni określa się na poziomie 5 PLN za m2 zajętej powierzchni dziennie, przy czym  rzeczy mogą być składowane poziomo i pionowo wg. uznania Zarządu, a powierzchnię zajętą przez dany lokal zaokrągla się w górę, do pełnych metrów kwadratowych.
Odbiór ww. rzeczy ze składu będzie możliwy na podstawie pełnomocnictwa do ich odbioru wystawionego przez Spółdzielnię, po uregulowaniu opłat poniesionych przez Spółdzielnię powstałych w wyniku ich przekazania o magazynu.
Koszty usunięcia rzeczy z piwnic obciążą konto rozliczeń właściciela spółdzielczego prawa do lokalu.
Ubezpieczenie usuwanego mienia zostanie doliczone do kosztów.”
Korzystając z okazji długiego nieco wywodu....wielu z Państwa ma duże oczekiwania co do efektów prac Zarządu – przede wszystkim do wyglądu kamiennicy. Otóż... wygląd ma znaczenie drugorzędne, ta kwestia będzie rozwiązana, o ile rozwiązane będą kwestie bezpieczeństwa i zapewnienia podstaw funkcjonowania kamienicy. Od analizy tego kontekstu zależeć będą dalsze prace i ich kolejność. 
Przypominamy, że wiążące są dla Państwa wytyczne i informacje zapewniane przez Zarząd. Nie mogą Państwo ustalać z robotnikami ekip budowlanych, co można a czego nie można – Ci pracownicy nie widzą szerszej perspektywy i kontekstu działań Spółdzielni. Możliwość przesunięcia w jeden narożnik wszystkich szaf i rzeczy, bo taką informację powzięli Państwo od np. ekipy remontującej kanalizację, wystarczy dla tejże ekipy, ale niestety nie rozwiązuje następnego problemu, o którym to ekipa od remontu kanalizacji może nie wiedzieć, a mianowicie betonowania podłoża piwnic -wszędzie tam, gdzie nie ma podłogi betonowej i wymagane są naprawy ścianek, o których to planowanych działaniach zawiadamialiśmy już w pismach. 
Reasumując: wystarczy, jak pisaliśmy wyżej, skontaktować się z Zarządem i  spróbować rozwiązać problem, chociaż przyznajemy, nie zawsze to się udaje od razu, bo emocje z obu stron bywają duże. Staramy się udostępniać, w miarę możliwości, zastępcze pomieszczenia, ale potrzebna jest współpraca z obu stron. Liczymy, że nie będziemy zmuszeni do skorzystania z treści zapisów przytoczonej powyżej uchwały i uda nam się polubownie oraz ze zrozumieniem podchodzić do wszystkich przeciwności. 
Pamiętajcie również Państwo, że nie mamy nieskończonej liczby wolnych piwnic, wiec liczymy na współpracę. Ekipy mają swój harmonogram i też planują prace na konkretne zdania i ilość osób potrzebnych do ich wykonania - nie mają w planach np. przekładania „weków”, lub przestawiania w nieskończoność z miejsca na miejsce szaf i regałów. Tego typu działania mogą się również wiązać z kosztami, a rozliczać się Państwo będą z pracownikami ekip budowlanych osobiście, co już miało miejsce.
To Państwo najlepiej wiecie, czy macie wybetonowaną piwnicę czy nie. Jeśli tego nie wiecie, to łatwo możecie to sprawdzić i nas zawiadomić. Jeśli natomiast nie macie pewności, jak zakwalifikować grunt pod stopami w piwnicy, bo np. leży wykładzina lub deski, to zgłoście to proszę jak najszybciej do Zarządu, a wspólnie to określimy. 
Chcielibyśmy bardzo podziękować wszystkim tym, którzy poważnie podeszli do problemu i przygotowali piwnice do największego, w naszej ocenie, zakresu remontu od wielu lat. 
A przed nami jeszcze większe wyzwanie - remont dachu, remont balkonów, remont elewacji oraz remont muru oporowego.
 
A dla wszystkich, którzy w dalszym ciągu mają problem z nadmiarem przedmiotów w swoich piwnicach, zamówiliśmy następny kontener na gabaryty (od wtorku 1 czerwca 2021) z przypomnieniem, że nie wolno do niego wrzucać ani odpadów poremontowych ani elektrośmieci.
Nasi najstarsi mieszkańcy i osoby potrzebujące pomocy przy porządkach mogą na nią liczyć!
Z wyrazami szacunku.
Zarząd.
 

   
 
 
Szanowni Mieszkańcy,
informujemy, że w dniach
01.06 (wtorek) - 06.06 (niedziela) podstawiony zostanie kontener na gabaryty, który będzie do Państwa dyspozycji (c.d porządkowania piwnic).
 
Przypominamy, że do tego kontenera 
nie można wyrzucać odpadów poremontowych oraz elektrośmieci.
 
